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 地域とともにある学校づくりに向けて 

                  校長  松嶋 伸幸 

 

本校がコミュニティ・スクールとなって５年目を迎えました。  

コミュニティ・スクールとは、「学校運営協議会」が設置された学校

の呼称です。 

「学校運営協議会」とは、学校と地域が連携・協働し、子ども   

たちの成長を支えていく学校づくりを進めるために設置されるもの

で、地域の方や保護者等が一定の権限と責任をもって学校運営に 

参画し、意見や意向を述べることができる協議会です。 

岩国市教育委員会から任命された委員が、学校運営の基本方針等

を承認したり、教育活動についての意見や学校への支援策などを 

協議しています。 

 本校では、コミュニティ・スクールの導入以来、学校運営協議会

において様々な取り組みをおこなってきました。そのいくつかを 

紹介します。 

 

〈あいさつ運動〉 

 ○ 毎週月曜日の７時３０分から８時００分まで正門付近でおこ 

なっています。 

〈花壇ボランティア〉 

 ○ 花の苗植え、手入れ等、不定期でおこなっています。 

〈チャレンジ学習会〉 

 ○ １１月から翌年２月頃まで、数学と英語の２教科の学習を 

おこなっています。指導者は地域の方や大学生、高校生です。 

〈立志式の企画・準備〉 

 ○ ２月に２年生が立志式をおこないます。その準備等をおこ 

なっています。 

 

これらの活動は、学校運営協議会の学校支援部会として「心と体

の教育部会」「学力向上部会」「キャリア教育部会」の３つの部会を

置き、それぞれの部会が分担しておこなっています。これからも様々

な活動を進める中で、地域とともにある学校づくりを進めてまいり

ますのでよろしくお願いします。 

 

【学校運営協議会委員紹介】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月２４日(水)、昨年に引き続いて今年も雨の中のスタートと 

なりました。スローガン「けじめ 仲間 ALL SMILE ～みんな

笑顔で～」のもと、持ち前の明るさと元気なパワーで錦帯橋へと  

出発しました。今年も岩国城がチェックポイントになっており、  

どの班も声を掛け合いながら元気に歩いて登ってくる姿が印象的 

でした。お昼休憩のサンライフ岩国では、友達と話しながら楽しく

お弁当を食べる声が響いていました。 

 午後もあいにく雨が降り続いていましたが、岩国美術館や白ヘビ

の館、岩国城などの見学地を無事回り、どの班も充実した班別自主

研修となりました。そして、最後に噴水公園前で記念写真を撮った

その１枚の写真は、雨にも関わらず生徒全員の笑顔にあふれていま

した。 

 この行事を通して学んだことや広がった友達の輪を大切にしな 

がら、これからの学校生活の中でさらに成長、そして学年の絆を  

深めていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ５月２４日（水）、今年も昨年同様、あいにくの雨の中での研修と

なりました。（ある生徒によると６年生次の修学旅行も雨に見舞われ

たとか・・・・）広島駅をスタートして広島城をゴールとする    

約５時間の行程。交通渋滞にも巻き込まれ、出発も２０分ほど遅れ

が生じましたが、生徒達は誰一人不平を漏らすこともなく、各班  

ごとが事前に立てた計画に沿って意気揚々とスタートしました。 

今年のスローガンは「UNITED CLASSES  ～笑顔と友情の輪～」。

地図と向かい合って決めた予定とは異なり、なかなか計画通りに 

進まず、悪戦苦闘した班も多かったようですが、全班が集合時間を

守ることができました。 

生徒達には、今回の広島校外学習で培った企画力や協力性を来年

の修学旅行につなげてくれるよう、期待します。保護者の皆様には

事前の準備に際してたいへんお世話になり、心より感謝申し上げ 

ます。ありがとうございました。 

来年の修学旅行はどうか三日間お天気でありますように！（笑） 

 

〈生徒の振り返りから〉 

・研修係として、メモしたり、カメラを撮ったりはたいへんだった

けど、新聞作りで役立った。 

・広島駅南口から出発することになっていたので、最初は道に迷っ

たけど、地図をたよりに目的地に行けたので良かったです。 

・昼食時にみんなのお皿をまとめたり、テーブルの汚れなどを   

チェックできた。 

・今回、地図上で思ったより距離があることを知ってとても苦労  

した。来年は距離を把握しながら進めていきたいです。 

・カメラ係を交替しながら協力することができました。 

・○○君が班全員の写真を撮るとき、周りの人に頼みに行って   

くれたのでＭＶＰです。 

 

 

 

 

 

１年生 地域学習 

２年生 広島校外学習 

３年生 修学旅行 

会 長 松川 卓司 

副会長 坂本 伸之 

委 員 原田美智子 

（ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

委 員 菊重  徹 

（ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

委 員 細川 峯雄 

委 員 梅森 勝子 

委 員 若林 邦江 

委 員 大成 芳道 

委 員 小林 利生 

委 員 高橋 正徳 

委 員 西浦 玉恵 

委 員 藤村 聖之 

委 員 前﨑 幸雄 

委 員 山口 祐司 

委 員 梅津 美紀 

委 員 村上  誠 

委 員 吉田 衆一 

（麻里布小学校教頭） 

委 員（中学校関係） 

松嶋伸幸、大塚賢二、 

梶房 出、藤中久美子 

 



 

【５月２４日（水）】 

朝７：００、小雨など気にもとめずに出発。阪神甲子園球場を  

真横に見て、いよいよＵＳＪ到着。記念写真のあと、ミニオンズ  

のように入場ゲートへ！・・・楽しい時間はあっという間に過ぎて

いきました。バスは一路、京都府宇治市の宿へ。 

 

【５月２５日（木）】 

この日は、京都での班別タクシー研修でした。運転手さんからも

たくさんの情報をいただきながら、予定していた見学地を巡り  

ました。夜には、京都のお寺の住職さんによる法話と座禅体験。  

京都の歴史や文化を体感する一日となりました。 

 

【５月２６日（金）】 

最終日は、まず奈良の東大寺へ。金剛力士像や大仏のスケールに

圧倒されました。そして法隆寺へ。釈迦三尊像や百済観音像など、

教科書に載っている国宝の数々も間近に見ることができました 

（チラ見も含む）。帰りのバスの中も、和やかで楽しいひとときと 

なりました。 

 

参加者全員が２泊３日の全日程を無事に過ごせたことが何より 

でした。また、実行委員のリードのもと、皆がルールやマナーを  

尊重して行動できたことも素晴らしいことでした。これを機に、  

クラスや学年全体の絆がより深まり、最高学年にふさわしい集団に

成長することを楽しみにしています。 

保護者の皆様には、事前の準備から当日までいろいろとお世話に

なりました。また、育友会や学校運営協議会の皆様には、生徒の  

送迎にあたってたくさんの御協力をいただきました。心より感謝 

申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ６月４日（日）、岩国市役所敷地内の花壇で岩国市主催のガーデ 

ニングイベントが行われました。 

 麻里布中学校からは、１１名がガーデニングボランティアとして

参加し、マリーゴールドなどの花苗をきれいに並べて植えることが

できました。市役所にお立ち寄りの際は、大型映像装置下の花壇を

ぜひご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

     
 

◎団体 

 ・第39回防府市近郊中学校女子バレーボール大会 

女子   第３位 

    

・第12回岩国地区中学校春季体育大会  

バレーボール女子  第１位 

相撲    第１位 

柔道男子団体   第２位 

バスケットボール男子  第２位 

バスケットボール女子  第２位 

ソフトテニス男子団体  第３位 

ソフトテニス女子団体  第３位 

卓球女子団体   第３位 

野球    第３位 

 

 ・第64回山口県中学校春季体育大会 

   テニス男子   第２位 

   バレーボール女子  第３位 

 

◎個人 

 ・第28回山口県中学校新人柔道熊毛大会（石光孝彦杯） 

   柔道男子個人60kg級  第２位 尾﨑晃太郎（３－３） 

 

・第12回岩国地区中学校春季体育大会  

柔道男子個人60kg級  第１位 尾﨑晃太郎（３－３） 

相撲個人２年の部  第１位 濱本 晃矢（２－４） 

 

・第64回山口県中学校春季体育大会 

テニス男子シングル  第１位 手嶋 海陽（３－１）

テニス男子ダブルス  第２位 手嶋 海陽（３－１） 

    今井 汰育（１－２） 

  柔道男子60㎏級  第１位 尾﨑晃太郎（３－３） 

    第３位 藤井樺那太（３－３） 

  柔道男子66㎏級  第２位 濱本 晃矢（２－４） 

  水泳競技女子100m自由形  第３位 坂口萌乃香（１－１） 

 

 

      

  

 

6月 28日（水） 期末テスト１日目 

29日（木） 期末テスト２日目 

30日（金） 期末テスト３日目 

7月  1日（土） 夏季大会（相撲） 

 7日（金） ３年生高校説明会 

11日（火） １年生学級祭 

12日（水） ２年生学級祭 

13日（木） ３年生学級祭 

14日（金） 保護者懇談会（１日目）  

18日（火） 保護者懇談会（２日目） 

19日（水） 保護者懇談会（３日目） 

20日（木） 終業式 

21日（金） 夏季休業 

22日（土） 選手権大会（～26日） 

27日（木） 夏季大会（～31日） 

 

 

 

 

３年生 修学旅行 

７月までの主な行事予定 

栄光の記録 
 

ガーデニングイベントに参加しました 

 


